

Errata ao Relatório de Migrações e Asilo (RMA) 2023

Na página 5, onde se lê «Santarém 43.494 (2023) e 30.713 (2022)», deve ler-se «Santarém 28.595 (2023) e 20.807 (2022)», substituindo-se o respetivo mapa pelo que segue:

